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LEGISLATURA XVI — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI —• TORNATA DEL 9 MAGGIO 1 8 8 8 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Dichiarazioni del deputato Fazio sul processo verbale della seduta dell'8 maggio. — Di-
missioni dell' onorevole Giacoma e vacanza di un seggio nel 2° Collegio di Messina. = Giuramento 
del deputato Vendemmi. — Seguito della discussione del bilancio dei lavori pubblici — Osservazioni 
del relatore sul capitolo 78, e risposta del ministro — Si approvano i capitoli 78 e 79 — Sul capi-
tolo 80 parlano i deputati Filì-Astolfone e Baglioni, cui risponde il ministro — Sono approvati i 
capitoli dal n. 80 al n. 80 quinquies — Sul capitolo 80 sexies parla il deputato Scar selli — Ri-
sposta del ministro — Si approvano i capitoli del n, 80 sexies al n. 81 bis — I deputati Bonfadinit 

Martini F, e Luchini 0. fanno osservazioni e raccomandazioni sul capitolo 82 — Risposte del mi-* 
nistro e del relatore — Approvatisi i capitoli dal n. 82 al n. 96 — Raccomandazione del deputato 
Valle sul capitolo 97 e risposta del ministro — Approvami i capitoli dal n. 97 al n. 110 — Sul 
capitolo 111 parla il deputato Trincherà, cui risponde il ministro •— Sono approvati i capitoli dal 
n. I l i al n. 121 —- Raccomandazione del deputato Mascilli sul capitolo 122 e risposta del mi-
nistro — Approvazione dei capitoli daln. 122 aln. 130 — Osservazioni del deputato Trincherà sul 
capitolo 131 e risposta del ministro — Si approvano i capitoli dal n, 131 al n. 149 — Raccoman-
dazioni del deputato Chimirri sul capitolo 150 -— Risposta del ministro — Approvatisi i capitoli 
dal n. 130 al n. 158 —- Il deputato Coccapi&ller, cui risponde il ministro, parla sul capitolo 159, 
che è poi approvato — Osservazioni del deputato Carrozzini sul capitolo 160 e risposta del mini-
stro — Si approvano i capitoli dal n. 160 al n. 164 — Sul capitolo 165 parlano i deputati Bario 
e Massaio, cui rispondono il ministro ed il relatore. —• Si approvano i capitoli n. 165 en. 166 Rac-
comandazione del deputato Garavetti sul capitolo n. 167 che è approvato, coi seguenti fino al 
n. 196 — Sul capitolo 197 parlano i deputati Andolfato, Chimirri, Francica, Panattoni? Galim-
berti, De Renzis, Grossi, Pasquali, Del Vecchio e Caldesi, ai quali rispondono il ministro ed il re-
latore — Si approvano i capitoli dal n, 197 al n. 203, e gli articoli della legge. — Presentazione 
di una relazione del deputato Filì-Astolfone, — Approvazione a scrutinio segreto del bilancio dei 
lavori pubblici. 

La seduta comincia alle 2,30 pomeridiane, 
Dì San Giuseppe, segretario, legge il processo 

verbale delia tornata precedente. 
Presidente. L'onorevole Fazio ha facoltà di 

parlare sui processo verbale. 
Fallo. Ieri al termine della seduta l'onorevole 
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presidente del Consiglio fece, come si rileva dal 
resoconto sommario, la seguente dichiarazione: 

" Di recente la Camera ha respinto un disegno 
di legge sui tributi locali. Secondo Foratore quel 
voto non ha carattere politico, nò parlamentare. 
Non politico poiché il disegno di legge rigettato 


